

Часть I. «Е*ла ваши именины, подайте шляпу и пальто» или как я уезжала из деревни

Привет! Меня зовут Таня! В далеком году, после получения свидетельства об окончании 11 классов, я собрала все свои силы и заявила родителям, что собираюсь уезжать в город. Раньше я никогда бы на это бы не решилась, но в моей жизни наступил переломный момент, которым грех было не воспользоваться.

Возможно я бы и дальше продолжила жить в своей деревушки. Устроилась бы какой-нибудь дояркой или агрономом, вышла бы замуж за тракториста Василя, родила бы от него пятерых детей и всю жизнь прожила с этой оравой в мире и согласии... Но за свои неполные девственные 18 лет деревенская жизнь мне так осточертела, что я решила вырваться из этого лона природы и уехать, куда глаза глядят. Ближайшим пунктом моего назначения стал центральный мегаполис Европы – Минск.

Долго собираться мне не пришлось. Что можно взять с собой в город? Вещи? Много вещей я не стала брать, ведь в городе не носят красное в белый горошек платье, а уж тем более кофточку с изображением Микки Мауса. Поэтому я решила взять только несколько более-менее приемлемых маечек, пару брюк, кроссовки, туфли и еще несколько вещей по мелочам. Уложила я все это в небольшой коричневый чемоданчик, который в нашей семье не известно с какого года. Туда же мама положила мне небольшую аптечку, средства для гигиены и... адрес тетки, у которой я должна была перекантоваться первые недели пока не найду себе подходящее жилье. В отдельную авоську я собрала все свои учебники, конспекты, которые мне могли бы пригодиться при поступлении в ПТУ. Первоначально я никуда не хотела поступать – 11 лет в средней школе дали о себе знать - но уж если еду в город, то почему бы ни попробовать себя в роли абитуриента?

В последний день перед отъездом в нашем доме организовали небольшие проводы, на которые созвали всех наших деревенских. У нас в деревне вообще любят выпить за счет других, так что провожать меня пришло человек 30, не было, наверное, только деда Мотыля, который в этот день ушел на рыбалку. За столом все выпивали за мое здоровье, за мое будущее в городе, говорили про меня какая я хорошая и прочий пьяный бред. Особенно отличился наш сторож Иван Макарыч, который заявил: «Таня, очень жалко, что ты покидаешь нашу дружную деревню, я так наделся, что ты выйдешь замуж за моего внука». На фразе «замуж за моего внука» я чуть не подавилась: я даже в страшном сне не могла предположить, что бы его внук Гриша был моим мужем. Моими идеалами были Дима Билан и Рома Зверь, плакаты которых у меня были расклеены возле кровати, а Гриша – это какое-то гендерное нечто. Так что, Иван Макарыч, извините, но у нас с вашим внуком ничего бы не вышло.

На 12 часу ночи последняя бутылка самогонки закончилась, и «провожающие» начали потихоньку расползаться. Я бы их выгнала уже через час после того, как они сели, но все-таки мой разум говорил: «В этой деревне будут продолжать жить мои родители. Терпи Таня, терпи!»...

Утро после проводов. Вся деревня встала с больной головой. В 8 часов утра возле колодца с водой час-пик - у всех сушняк. В доме мама стоит возле печки – готовит блины для последнего моего завтрака - уже завтра я буду жить в городе и сама себе готовить. До автобуса остается 5 часов. Проснувшись, я немного повалялась еще в кровати, но, пересилив свою лень, я все же встаю. На столе все уже готово для завтрака. Есть совсем не хочется, но понимаю, если сейчас не съем десяток блинов, то сегодня уже не известно когда это удастся сделать. Выпив чая и наворачив ровно 18 блинов, я встала из-за стола, сказав всем «Дзякуй!», а про себя думаю: «Больше «дзякуй» я говорить не буду, по крайней мере, в городе».

До автобуса меньше 4-ех часов. Настал самый ответственный момент – накраситься и одеться. За свою недолгую жизнь я красилась всего несколько раз. И дело здесь не в том, что мне это не нравилось, а просто в нашей деревушке о таком слове как «косметика» никто даже не подозревает. Поэтому, когда один старпер, увидев меня с тенями под глазами, спросил, не заболела ли я, я решила отложить косметику в свой детский сундучок до лучших времен. И вот эти времена настали! В своем сундучке я с самого детства храню вещи, которые для меня очень дороги. Здесь есть, к примеру, кассета, на которую родители записали мое первое слово (по секрету, в детстве я по страшному материлась и мое первое слово было не «Мама» или «Папа», а «Б*ть»). Лежат в сундучке, конечно, и всякие девичьи мелочи: первая валентинка, фото Димы Билана и прочее. Но обо всем рассказывать лень, ведь я полезла в сундучок за косметикой. Итак, косметика... Стыдно признаться, но в году мое лицо украшала косметика «Красный октябрь», набор которой мне подарили еще в 2000 году, когда мы всей семьей ездили в Гомель. Стыдно, но что поделаешь - жизнь такая. Косметика на удивление ложилась очень хорошо, правда, несколько раз пришлось все с лица смывать и переделывать заново, но это издержки профессии. Спустя час мое лицо было полностью готово к покорению большого города, оставалось только одеться. Вот это, оказалось, труднее сделать, чем накрасится. Мама говорила, чтобы я надела свой костюм, но я была категорически против. Я не могла себе представить, чтобы мой первый визит в мегаполис прошел в этом старом синем костюме, который носила еще до меня моя сестра. Перебрав все что, было в шкафу, я решила остановить свои поиски и натянуть на себя белую кофточку с джинсами. Надо отметить, что, подойдя к зеркалу, я была вполне удовлетворена тем, что на мне было и то, как я вообще выглядела. Ну что? Вещи собраны, сама готова. Остается только попрощаться с родными и сразу же пешкарить на остановку.

За полтора часа до автобуса все мои родные попрощались со мной. Мне дали несколько тысяч на мелкие расходы, в сотый раз повторили адрес тетки и сказали, что «если вдруг что», то сразу домой. Конечно, некоторые из особо слабонервных заплакали, но им быстро утерли глаза, сказав: «Она же не насовсем уезжает!».

30 минут до автобуса. Вот мы уже идем к остановке. Сначала я не хотела, чтобы меня провожали на автобус, но потом я решила, что со всеми будет веселей... да и чемоданы не я буду нести. Пока мы шли через всю деревню, я чувствовала себя какой-то звездой. Представьте, из всех окон высунулись колхозники и глазуют на меня. А я спокойно иду, отсчитывая про себя последние минуты своей деревенской жизни.

Жизнь в мегаполисе или как я поднималась с колен

Автор: Blackbringer
18.07.2009 21:34 -

Автобус прибыл по расписания, правда, автобусом этот катафалк сложно было назвать. Только в нашей деревне могло сохраниться такое чудо, едя на котором, люди в городе без ошибок могли определить, что ты из деревни, но ладно... ехать на чем-то же надо. Заплатив водителю за проезд и помахав в окно всем своим родным, я села в автобус. Дверь захлопнулась. «Катафалк» тронулся. Наконец-то, я начинаю новую жизнь. То, что было у меня 18 лет уже за спиной, а то, что еще будут, уже вот-вот передо мной. Город, я еду, жди!